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PRESIDENZA DEL PRESIDENTE FARINI. 

SOMMARIO. La petizione n° 2138 è dichiarata d'urgenza. = Congedi. = Rinnovamento degli uffici. = 
11 deputato Vare chiede che la discussione sul disegno di legge relativo ai provvedimenti per la città 
di Firenze si incominci nella seduta antimeridiana di mercoledì — Il deputato Sella crede sarebbe più 
opportuno d'incominciare questa discussione neìla seduta antimeridiana di domani — La Camera, 
dopo alcune dichiarazioni del Presidente della Camera, Far ini ì approva la proposta del deputato Vare. 
= Il deputato Favara chiede sia dichiarata di urgenza la legge per affrancamento di canoni, censi e 
livelli — L'urgenza è ammessa. = Annunzio di una interrogazione del deputato Minghetti al ministro 
delVinterno, relativa al ritardo della legge che regola la circoscrizione del comune di Monreale. = 
Seguito della discussione del disegno di legge per la costruzione di nuove linee di strade ferrate —< Il 
deputato Fiutino Agostino parla contro la linea Eboli-Reggio per le valli della Noce e di Diano, e so-
stiene invece la linea pel versante tirreno — Dopo un breve riposo il deputato Fiutino passa a fare 
dei confronti fra le linee interna e littoranea, sotto Vaspetto finanziario. = Il ministro della guerra 
presenta il disegno di legge per istabilire il contingente degli uomini della classe 1859. = Considera-
zioni e confronti del deputato Lovito sui diversi tracciati della linea Eboli-Reggio. = Presentazione di 
un disegno di legge del ministro delle finanze, per modificazioni alla legge 13 settembre 1874, n° 2080, 
relativa alla fabbricazione e alla vendita delle carte da, giuoco, già approvato dalla Camera, e poi 
emendato dal Senato. — I deputati Minghetti e Di Rudinì domandano al Presidente del Consìglio dei 
ministri, ministro delVinterno, comunicazione del parere del Consiglio di Stato sopra la vertenza rela-
tiva al sorteggio del 1° quinto dei consiglieri del comune di Napoli. = Il deputato Nicotera parla per 
un fatto personale, e combatte alcune delle asserzioni del deputato Lovito. 

La seduta ha principio alle ore 2 20 pomeri-
diane. * 

QUARTIERI, segretario, dà lettura del processo ver-
bale della seduta pomeridiana di ieri. 

LIOY Chiedo di parlare. 
PRESIDENTE. Sul verbale, onorevole Lioy? 
L10Y. Sul sunto delie petizioni. 
PRESIDENTE. Non è ancora stato letto. Intanto se 

non vi sono osservazioni il processo verbale s'inten-
derà approvato. 

(È approvato.) 
Il segretario Melodia legge il seguente sunto di 

petizioni : 
2138. La Giunta comunale di Vicenza, conside-

rato lo stato attuale di cose e gii aggravi che sop-
portano gli abitanti di quella città, fa istanza per-
chè quel municipio sia classificato fra i comuni 
chiusi di 2a classe, per l'applicazione della nuova 
proposta di legge sulla riforma del dazio di con-
sumo. 
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ATTI DIVERSI. 

PRESIDENTE. L'onorevole Lioy ha facoltà di par-
lare. 

SA'NNIA. Chiedo di parlare. 
L10Y. Io pregherei la Camera di volere dichiarare 

d'urgenza la petizione della Giunta comunale di Vi-
cenza, relativa al disegno di legge per la riforma del 
dazio consumo ; e pregherei anche di voler conce-
dere che questa petizione venisse mandata alla Com-
missione parlamentare, la quale dovrà appunto esa-
minare questo disegno di legge. 

(È dichiarata urgente.) 
PRESIDENTE, Questa petizione farà il corso rego-

lamentare, cioè seguirà il corso indicato dall'onore-
vole Lioy. 

L'onorevole Sannia ha facoltà di parlare. 
SANNIA. Desidero parlare non sopra le petizióni 

lette quest'oggi, ma sopra una petizione che porta 


